
（別紙６）

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。

100% 0% 0%

◯子どもへの支援の仕方に困っていた時

アドバイスをいただいてとてもうれし

かったです。ありがとうございました。

○保育園の生活スタイルに合った援助方

法を教えていただいた。

園や学校の生活に即した、具体的な説

明や助言を心がけてまいります。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
100% 0% 0%

◯満足しています。

○子どもの特性について教えていただ

き、勉強になりました。

知識や技術の研鑽に努めてまいりま

す。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。

100% 0% 0%

◯話しやすい雰囲気の中でしっかり聞い

て答えてくれます。

○一つの質問に対して、様々な角度から

回答をいただくことができました。

今後も丁寧な傾聴と専門的な視点から

の回答に努めてまいります。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。

89% 11% 0%

◯困りごとが特になかった。

○悩んでいることに対して回答をすぐに

いただけたことで、心が軽くなった。現

場で実践しています。

保護者の困りごとを丁寧に訪問先と共

有します。

5 事業所からの支援に満足していますか。
100% 0% 0%

○園ではわからない支援方法等を教えて

いただくことが出来、良かったです。

今後も園や学校で取り入れれる支援方

法を提供してまいります。

◯事業所の方による客観的な視点での助言により保護者にも理解を得ることができた。

◯いつも丁寧に助言して下さり情報を共有することができ対象児への対応にいかすことができま

す。ありがとうございます。

◯困りごとは特になかったが、子どものことをしっかりと見てしっかりと子どもの理解を深めて

いてとても良いなと感じた。

事業所の支援について、温かいご意見をお寄せいただきありがとうございます。客観的な視点

からの助言が保護者の理解につながったというお声、また日頃の丁寧な助言や情報共有が対象

児への支援に役立っていると感じていただけたことを大変嬉しく思います。私たちは、園や学

校、ご家庭が安心して支援が進められるよう、分かりやすく実践につなげやすい助言を心がけ

ております。また、日々の子どもの様子を丁寧に観察し、理解を深めている点をご評価いただ

き、励みとなっています。今後も子ども一人ひとりの姿を大切にし、園や学校、保護者の皆様

と共により良い支援を提供できるよう努めてまいります。

愛西市保育所等訪問支援事業所

令和　８　年　　３　月　　１６　日

　　　　　令和7年　　　12月　　　27日　　　回収数　　　9

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応
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訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


